

大爱钱江源

他走了 他还活着……

丁荣泉捐献遗体(组织) 为我县第四例

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 余辰慧)5月24日晚,开化县芹阳办事处居民丁山在父亲病逝后和其母亲慎重协商并取得其他亲属支持后,决定尊重父亲生前意愿,将父亲丁荣泉的遗体捐献给医疗机构做医学研究,为中国的医学事业贡献最后的力量。

随后,开化红十字会工作人员在接到捐献者家属的电话通知后,迅速开展工作,联系了浙江大学医学院相关负责人,沟通协调了遗体捐献的相关事宜。5月25日早

上,县红十字会工作人员会同浙江大学医学院的老师,一同来到捐献者家中,在办完相关手续之后,举行了简短的遗体告别仪式并将捐献证书交于捐献者家属。9点18分,载着捐献者遗体的专车在所有人的目送中缓缓驶离。

据了解,遗体捐献者丁荣泉,生于1942年,1961年入伍,中共党员,曾任排长一职,1972年复员返回原籍。三年前患阿尔茨海默症,因病医治无效于2020年5月24日18时许与世长辞,享年

78岁。其妻罗美莉,曾经也是一位医务工作者;儿子丁山,是开化县红十字志愿服务队资深志愿者,长期参与开化红十字公益事业,在10年前就通过申请,成了中国人体器官捐献登记志愿者。

“早年,我在父亲病情较轻时,通过平时的交流,得知父亲对器官、遗体捐献的意义有一定的了解,他也曾表达了自己的捐献意愿。”丁山告诉记者,他的母亲作为一位退休的医务工作者,在多年的救治和陪护过程中,也深深地体会到目前医学对治

疗老年痴呆症的局限性,也希望能为医学研究出一份力,从而有机会能帮助更多的患者。

县红十字会的工作人员告诉记者,丁荣泉是我县第四例遗体(组织)捐献者,他的角膜将为两位患者带去光明;脑组织将被用于浙江大学医学院脑组织研究项目,开展老年痴呆症的相关研究;遗体将用于其它教学研究工作。

351国道开化段
马金溪钢栈桥平台
顺利拆除

拆除后场景

本报讯(通讯员 汪以繁 王鹏杰)经过七十多天奋战,5月20日,351国道龙游横山至开化华埠段公路工程(开化段)马金溪钢栈桥平台成功完成拆除工作,安全、顺利地完成了其作为马金溪1号桥施工辅助平台的使命。

马金溪钢栈桥平台是351国道开化段项目马金溪1号桥的重要施工平台,位于马金溪河道中,为钢管贝雷架结构,汛期影响河道行洪。为全力克服疫情影响,抢抓马金溪大桥涉水工程施工,县交通运输局、项目公司、监理单位、施工单位定期会商,倒排时间,挂图作战,增加机械设备集中优势力量,建立工序滞后预警、负责人一线督办等机制。经过精心筹划、科学管理,5月15日全面完成马金溪大桥涉水工程施工,5月20日完成钢栈桥平台拆除工作,确保安全度汛。

马金溪钢栈桥平台顺利地拆除,吹响了351国道开化段重要节点工程施工的冲锋号,为本项目按期推进和交通投资快速增长奠定了坚实的基础。

桐村镇开展
民兵点验大会

本报讯(记者 徐露婷)5月25日,桐村镇开展2020年度基干民兵点验大会,辖区43名基干民兵穿着整齐划一的迷彩服,以昂扬的斗志、饱满的精神、实战的姿态参加点验。点验会上,桐村镇还对2019年度武装工作先进单位和先进个人进行了表彰。

长短结合 以短养长

许家源村“三长+两短”撬动集体经济发展

本报讯(通讯员 方争游 黄敏宏 方菲菲)“今年红高粱长势好,这几天,每天有十多个劳动力在地里锄草、施肥等。”5月23日,华埠镇许家源村党支部书记余日财相告,为了壮大集体经济、增强村集体造血功能,去年村里种了100亩油茶,已经长1米多高了,今年又种下178亩红高粱、150亩中药材前胡。

许家源村有820户2599人,近年来,村里农户的生活越来越好,大多数农户都建了新房、买了小车。但村集体经济比较薄弱,去年,村集体收入只有6万余元,远远不能适应村集体发展的需要。为了改变这一现状,去年,村里首先激活了100亩闲置多年的板栗基地种植油茶。

“种植油茶项目虽好,一次性投资多年收益,每亩收入有2000元,但生长周期长、见效慢,3年挂果,5年盛产。”余日财介绍,为了加快集体增收步伐,村里采取“三长+两短”(三长:种植油茶、安装光伏太阳能发电、养殖清水鱼。两短:种植红高粱、中药材。)的产业发展模式,长短结合,以短养长,实现持续增收的效果。今年利用去年农房整治拆除后的土地和林地开发项目等土地资源,种植中药材前胡150亩、红高粱178亩,当年种植,当年见效。预计中药材亩产值可达4500元,红高粱亩产值可达3000元。

不仅如此,村里还正在组织实施发展清水鱼养殖和安装光伏太阳能发电增收项目。和种植油茶一样,这两

个是长线产业发展项目,虽然一次性投资较大,但年年获利,且收入稳定。许家源村从村头到村尾有一条5公里长的人鱼和谐溪流,山泉水长年不断,发展清水鱼养殖项目得天独厚,目前,选址已完成,土地已落实,计划建造精品清水鱼塘20口,面积600平方米,包括道路和绿化2900平方米。光伏太阳能发电项目,正在立项对接中,计划利用村集体一块荒山,预计投资160万元,安装光伏太阳能380KW,计划下月开工建设,7月并网发电,年增收20余万元。

“发展农业产业增收项目关键在于管理。”余日财说,为了做到发展一项,见效一项、成功一项。村里成立农业生产发展项目小组,由一名村委员担任组长,负

责基地人工的调配和锄草、施肥、防病治虫等培育管理,并制定生产管理责任制,明确相应的权利和义务,对完成目标的给予表彰和适当的奖励,确保增收项目的顺利实施。

发展农业产业不但集体增收“消薄”,而且带动村民和低收入农户增收。在发展种养殖过程中,村里以每亩每年600元的租金,流转了部分因残致贫、因病致贫、无劳动能力的低收入农户的荒田荒地10余亩,对低收入农户来说又增加了一笔固定收入。同时,农业产业项目在生产经营过程中,几百亩的种养殖业,从种养到收获期需要大量劳动力,部分不能外出务工的村民在家门口也能就业增收。



千年桐花似“雪景”

5月22日,笔者在华埠镇华兴村看到,炉庄自然村后山生态林白花如雪,为美丽的古镇华埠增添一道靓丽的初夏“雪景”。据镇林业站工作人员介绍,这是野生千年桐树花,属落叶乔木。树高可达20米左右,树冠圆如伞盖。花大,单性同株或异株,组成花锥花序,花瓣呈五角形,白色或基部略带红色。每年四月、五月开花。据悉,华埠镇域野生桐树主要生长在华兴、许家源、叶溪、下溪、下茨等村一带的生态公益林,面积1000余亩。

通讯员 方争游 戴根华 摄

关节腔里加“机油”

县中医院村头分院
推广中医适宜技术

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 郑永 徐乐楠)“如果把人体比喻成一个不停运转的大机器,那骨关节就像连接机器两个杠杆之间的轴承,使用多年一旦轴承有丝毫损坏,都会对机器的运转产生影响。”日前,记者在开化县中医院村头分院看到,该院针灸推拿科医生正耐心地向患者解释,可以将玻璃酸钠关节腔注射理解成给关节腔里加“机油”。

随着“医联体+医共体”两体融合的不断深入推进,开化县中医院村头分院大力加强中医适宜技术推广。基于基层群众普遍存在的膝关节炎,开化县中医院村头分院针灸推拿科在医联体浙江医院康复科专家的指导下开展了玻璃酸钠关节腔注射技术,自4月份以来已为近20位患者进行该项治疗。

施工通告

尊敬的市民朋友:

因得阳大厦外立面提升改造,将于5月30日至10月1日对得阳大厦外立面进行施工作业,施工期间需占用该大厦周围的部分停车位。为确保正常施工、保证行人安全,将对人行道进行封闭,请过往车辆及行人提前绕行,不要进入施工区域。

因工程施工带来的不便,敬请各位市民谅解和支持。

谢谢合作,特此通告!

开化县华铁控股集团有限公司
2020年5月26日

遗失声明

浙江京鹏生态资源发展有限公司
遗失单位原公章,声明作废。